

CNPF beneficiază de asistența UE în preluarea standardelor de transparentă privind costurile aferente conturilor de plăți

Misiunea Înaltilor Consilieri ai Uniunii Europene, în colaborare cu Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), organizează o serie de sesiuni de instruire privind protecția consumatorilor de servicii financiare. Acestea se vor desfășura timp de 10 zile, în perioada octombrie-decembrie 2024, și vizează acordarea suportului necesar pentru înțelegerea și dezvoltarea capacității instituționale necesare transpunerii Directivei 2014/92/UE a Parlamentului European și Consiliului privind comparabilitatea comisioanelor aferente conturilor de plăți, schimbarea conturilor de plăți și accesul la conturile de plăți cu servicii de bază.

În deschiderea evenimentului, președintele CNPF, Dumitru Budianschi, a mulțumit pentru suportul financiar acordat de către Uniunea Europeană (UE), inclusiv prin misiunea Înaltului Consilier UE pe domeniul serviciilor financiare, Nicolae Grigore, în ceea ce privește asistența tehnică acordată și participarea experților cheie de la Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor din România. Context în care este apreciată experiența României în domeniul transpunerii directivei UE și sunt valoroase sesiunile de instruire pentru angajații CNPF, autoritate care a preluat mandatul de reglementare și supraveghere a protecției drepturilor consumatorilor de servicii financiare.

La rândul său, vicepreședintele CNPF, Adrian Gheorghiuță, a subliniat importanța preluării practicilor UE în ceea ce privește transparentizarea costurilor aferente utilizării conturilor de plăți, precum și asigurarea accesului la servicii de plată, inclu-

siv pentru persoanele defavorizate, în vederea constituirii unei societăți mai incluzive din punct de vedere financiar. Prima sesiune de instruire este un pas esențial în direcția consolidării competențelor instituționale și a capacității operaționale a CNPF, contribuind la promovarea unei piețe financiare mai echitabile și eficiente și asigurând o calitate înaltă a serviciilor financiare.

De asemenea, Înaltul Consilier UE pe domeniul serviciilor financiare, Nicolae Grigore, a menționat importanța acestei directive pentru a sprijini mobilitatea financiară a consumatorilor de servicii financiare cu amănuntul prin facilitarea transparenței în ceea ce privește atât comparabilitatea comisioanelor aferente conturilor de plăți și schimbarea conturilor de plăți, cât și în ceea ce privește accesul la conturile de plăți cu servicii de bază.

Oficialul european a notat că această sesiune de instruire va oferi suportul



ul necesar la elaborarea și stabilirea unui set uniform de norme care să faciliteze compararea serviciilor și a comisioanelor aferente conturilor de plăți și care să conducă la evitarea discriminării consumatorilor care intenționează să deschidă și să utilizeze un cont de plăți transfrontalier, pe criteriul reședinței.

La sesiunile de instruire participă peste 30 de angajați ai CNPF.

Participanții vor fi instruiți de către un expert din România, care va prezenta principalele prevederi ale Directivei 2014/92/UE a Parlamentului European și Consiliului privind comparabilitatea comisioanelor aferente conturilor de plăți, schimbarea conturilor de plăți și accesul la conturile de plăți cu servicii de bază și ale Regulamentelor de aplicare a Directivei. De asemenea, în

cadrul acestei sesiuni de instruire vor fi prezentate aspecte detaliate privind capacitățile și resursele instituționale și operaționale necesare pentru implementarea eficientă a prevederilor Directivei menționate, conform celor mai bune practici existente la nivelul statelor-membre ale UE.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Misiunea FMI s-a informat referitor la progresele înregistrate în implementarea acțiunilor convenite cu CNPF



Reprezentanții Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) au avut joi, 3 octombrie curent, o ședință de lucru cu misiunea Fondului Monetar Internațional (FMI), condusă de Alina Iancu, care efectuează o vizită la Chișinău în perioada 1-11 octombrie 2024.

Discuțiile s-au referit la evoluțiile înregistrate pe piața de capital și în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare, rezultatele obținute în cadrul exercitării atribuțiilor de reglementare și supraveghere și

progresele consemnate în elaborarea legislației secundare pentru consolidarea cadrului normativ aferent, precum și în definitivarea și promovarea Strategiei de dezvoltare a pieței de capital.

Întrevederea cu experții FMI a avut loc în contextul celei de-a șasea evaluări a programului susținut prin Mecanismul extins de creditare (ECF) și Mecanismul de finanțare extinsă (EFF) și evaluării a doua a programului susținut prin Mecanismul de finanțare pentru reziliență și sustenabilitate (RSF).

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

TELEFONUL CONSUMATORULUI
022 85 95 95

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 1 octombrie, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

În cadrul procedurii administrative inițiate prin petiția depusă de către un consumator, CNPF a constatat drept practică comercială incorectă, acțiunile BC „VICTORIABANK” SA, în partea ce vizează afișarea distinctă a ratei dobânzii la momentul încheierii contractelor de depozit/etapa prealabilă încheierii acestora, decât cea aplicată în mod efectiv. De menționat că în procesul examinării petiției, banca a reparat eroarea admisă prin ajustarea sistemului informațional și eliminarea inconsecvențelor în raport cu informarea consumatorului. Totodată, pentru încălcarea constatată, va fi inițiată procedura legală conform Codului contravențional.

AUTORIZARE:

• Aprobarea Prospectului de ofertă publică pe piața primară de obligațiuni emise de Primăria mun. Ceadâr-Lunga, UTA Găgăuzia, cu următoarele caracteristici: obligațiuni nominative, nematerializate, neconvertibile, garantate prin veniturile unității administrativ-teritoriale, de clasa II, cu termen de circulație 3 ani, volumul emisiunii 5 000 000 lei, în număr de 5 000 unități, cu valoarea nominală de 1 000 lei per obligațiune, cu rata dobânzii flotantă, conectată la rata medie ponderată a dobânzii la valorile mobiliare de stat (bonuri de trezorerie cu termenul de circulație de 364 zile), calculată conform prevederilor prospectului, + marja fixă de 1,5% (constantă pe durata termenului de circulație a obligațiunilor), fiind achitată semi-annual. Oferta publică menționată va derula în perioada de 30 zile de la lansarea ofertei, cu posibilitatea închiderii anticipate a acesteia, la decizia Primăriei mun. Ceadâr-Lunga (Emitentul), în cazul în care toate obligațiunile oferite vor fi subscrise integral.

• Prospectul va putea fi consultat la sediul Intermediarului – BC „Victoriabank” SA (adresa str. 31 August 1989, nr. 141, MD-2004, mun. Chișinău, Republica Moldova) și la sediul Emitentului – Primăria mun. Ceadâr-Lunga (adresa Republica Moldova, UTA Găgăuzia, mun. Ceadâr-Lunga, str. Lenin, nr. 91), pe pagina web a Intermediarului www.victoriabank.md și pe pagina web a Emitentului www.ceadir-lunga.md, pe toată perioada de derulare a Ofertei.

• Aprobarea persoanelor propuse pentru gestionarea activității Societății pe acțiuni „ARAGONN GRUP – Societate de administrare a fondurilor de pensii facultative”, după cum urmează: Elena Pui – director general; Victor Sandu – membru al consiliului societății și Ana Cazacu – funcția de audit intern.

• Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „SUCEAVA” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a:

1). reducerii capitalului social al societății pe acțiuni „ENERGOCOM” cu suma totală de 2 302 528 000 lei, după cum urmează:

– prin anularea acțiunilor de tezaur în număr de 1 000 000 de acțiuni, în sumă de 1 000 000 000 lei cu valoarea nominală de 1000 lei per acțiune;

– prin micșorarea valorii nominale a unei acțiuni de la 1000 lei la 808 lei per acțiune, în sumă de 1 302 528 000 lei.

Capitalul social al Societății va constitui 5 481 472 000 lei, divizat în 6 784 000 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 808 lei;

2). restructurării emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea pe acțiuni „CONSERSV-AGRO”, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 15 lei, și majorarea capitalului social cu 223 100 lei din contul capitalului propriu.

Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 669 300 lei, divizat în 44 620 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 15 lei.

3). radierii valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni „ONARIS”, în rezultatul lichidării societății.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



Banca Mondială asistă CNPF în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare

În decursul acestor zile, angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) au beneficiat de o serie de seminare de instruire în domeniul protecției consumatorului de servicii financiare.

Sesiunile, organizate de echipa Băncii Mondiale și conduse de Sergio Jose De Mesquita Gomes, specialist superior în sectorul financiar, au abordat subiecte ce țin de dezvoltarea unor sisteme interne de monitorizare a calității produselor financiare și de identificare a suspiciunilor de neconformitate, tipurile de activități de supraveghere, dar și mecanismele de sancționare. Totodată, au fost puse în discuție aspecte ale conduitei participanților profesioniști și instrumentele existente de supraveghere a acestora, necesitatea fortificării cadrului legal prin elaborarea de noi reglementări în domeniu, etapele de protecție a consumatorilor financiari, precum și mecanismele interne/externe de soluționare a reclamațiilor consumatorilor financiari.

Activitățile de instruire sunt parte componentă a unei agende bilaterale ce au drept finalitate îmbunătățirea cadrului normativ în domeniul protecției drepturilor consumatorilor de servicii financiare, dar și implementarea supravegherii bazate pe risc pe dimensiunea protecției consumatorilor.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



S.A. «Cenușăreasa»

În conformitate cu Decizia Consiliului S.A. „Cenușăreasa” din 04 octombrie 2024 desfășurată cu prezența 100% membri ai Consiliului

A FOST APROBATĂ CU VOTUL UNANIM:

1. Darea de seamă privind rezultatele emisiunii a VI-a suplimentare de acțiuni în valoare de 1 353 000 MDL în număr de 270 600 acțiuni cu calificarea emisiunii ca efectuată prin subscrierea a mai mult de 80% din numărul acțiunilor anunțate spre plasare prin emisiune închisă.
2. Lista subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.
3. Modificări la statutul societății în legătură cu emisiunea suplimentară de acțiuni.

CNPF atenționează!



Atenție la companii neautorizate!

În ultima perioadă, au apărut tot mai multe companii care promovează agresiv tranzacționarea pe piața Forex internațională a instrumentelor financiare derivate (CFD-contracte financiare pentru diferențe), folosind termeni specifici pieței de capital (broker, acțiuni, tranzacții bursiere, investiții financiare etc.).

O simplă accesare pe internet arată că majoritatea informațiilor pe acest subiect provin de la companii sau persoane care oferă cursuri de educație financiară menite să învețe clienții cum să obțină câștiguri mari și rapide pe piața Forex.

Înainte de a investi, atragem atenția asupra faptului că este indicat să evaluați motivația trainerilor de a încuraja participării la cursurile de instruire, în a deschide conturi de tranzacționare. Or, există posibilitatea ca entitățile care oferă servicii de instruire să aibă stabile diferite mecanisme de parteneriat, – atunci când participanții la un anumit training își creează un cont la un broker indicat de trainer, folosind link-ul corespunzător, – compania de instruire va primi un comision de la broker pentru clientul achiziționat.

Totodată, deseori, persoanele implicate în activități de training promit câștiguri fabuloase și imediate fără a atenționa asupra riscurilor de tranzacționare cu instrumente financiare. Din nefericire, în urma unor astfel de practici, mulți au pierdut sume considerabile, ba chiar și s-au îndatorat în speranța că vor recupera investiția inițială.

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) atenționează asupra riscurilor de pierdere a investițiilor în urma consultărilor primite de la companiile care promovează oferte de investiții cu promisiuni de câștiguri imense și rapide.

VERIFICAȚI PLATFORMELE DE TRANZACȚIONARE

Desfășurarea activităților de intermediere pe piețele financiare, poate fi efectuată numai de

entități autorizate să presteze astfel de servicii de investiții. Asigurați-vă că entitatea din spatele platformei (pagina web) este autorizată să presteze servicii specifice pieței de capital.

Lista entităților autorizate de CNPF este publică și o găsiți aici. Pentru entitățile autorizate în alte state, consultați registrele autorităților de supraveghere financiară (ESMA, FCA, FINMA, CySEC ș.a.).

REȚINEȚI: investitorii trebuie să fie conștienți de faptul că, dacă folosesc serviciile unei entități neautorizate, o vor face pe propriul risc. Astfel, înainte de a efectua o investiție este indicat să vă informați, inclusiv pe paginile oficiale web ale autorităților de supraveghere din țările de origine ale brokerilor, platformelor de tranzacționare sau entităților care oferă servicii de instruire, pentru a verifica legalitatea activității pe care o desfășoară aceștia.

CITIȚI CU ATENȚIE TOATE DOCUMENTELE

Înainte de a investi, înțelegeți mecanismul investiției, condițiile contractuale, riscurile și costurile implicate.

ACORDAȚI O ATENȚIE SPORITĂ PROMISIUNILOR NEREALISTE

Evitați ofertele care garantează câștiguri rapide și imense sau care vă presează să investiți imediat. Amintiți-vă că orice investiție implică riscuri și nimeni nu vă poate asigura un profit sigur.

NU VĂ LĂSAȚI PĂCĂLIȚI. INVESTIȚI INFORMAT ȘI ÎN SIGURANȚĂ!!!

DACĂ identificați o activitate suspectă, companii sau persoane care promovează astfel de oferte sau care nu se regăsesc în Lista entităților autorizate de CNPF, vă recomandăm să sesizați cât mai rapid CNPF și/sau organele de drept.

Dacă aveți neclarități sau considerați că drepturile dumneavoastră de consumator au fost încălcate, sunați la Telefonul Consumatorului din cadrul CNPF la numărul de telefon: **022 85 95 95**.

În atenția acționarilor S.A. "Artima"

Organul executiv S.A. "Artima", în temeiul prevederilor statutului și Legii privind societățile pe acțiuni, anunță acționarii societății despre achiziționarea acțiunilor societății.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. 8) din Legea nr. 1134/1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/1997. Termenul limită de depunere a cererilor de achiziționare a acțiunilor societății este 20 decembrie 2024.

Conform art. 77 alin. 8) din Legea nr. 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Cererile de achiziționare a acțiunilor societății se vor înainta organului executiv al S.A. "Artima" la adresa:

or. Chișinău, str. Milano 1 C of. 4
în zilele de marți – vineri
de la ora 10 00 – 16 00
pausa de masă 12 00 – 13 00

Organul executiv

SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău”

DAREA DE SEAMĂ

a Adunării Generale Ordinare anuale repetate și a Adunării Generale Extraordinare repetate a acționarilor SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău” din 04 octombrie 2024

- Adunarea Generală Ordinară anuală repetată
 - Punctele de pe ordinea de zi nu a fost aprobat.
- Adunarea Generală Extraordinară repetată.
 - Examinat și aprobat:
 - S-au ales organele de conducere a SA "Combinatul Auto nr. 4".
 - S-a stabilit cuantumului retribuției muncii lor.

SA «Luceafărul-Service»

Consiliul S.A. «Luceafărul-Service» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 25 octombrie 2024 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 09-30 până la 09-55. Începutul adunării 10-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Cu privire la contractarea creditelor de către societate.
- Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
- Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, fidejusiune și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor constituirea garanțiilor.
- Cu privire la solicitarea de la persoane terte a acordului privind gajarea bunurilor acestora și constituirea fidejusiunilor intru asigurarea executării obligațiilor viitoare ale societății.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 09 octombrie 2024. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect,

Consiliul Societății

STIMAȚI ACȚIONARI S.A. "MACARA"!

Organul executiv S.A. "MACARA", în conformitate cu prevederile Legii nr. 1134 – XIII din 02 aprilie 1997 privind societățile pe acțiuni, Statutul S.A. "MACARA", anunță convocarea Adunării Generale Ordinare anuale a Acționarilor S.A. "MACARA", cu prezența acționarilor, care va avea loc în data de 16 noiembrie 2024 la ora 18.00 în incinta blocului administrativ a S.A. "MACARA" și tuat pe adresa: municipiul Chișinău, orașul Codru, strada Costiujeni nr. 7.

ORDINEA DE ZI:

- Examinarea și aprobarea bilanțului contabil și a raportului financiar al S.A. "MACARA" pentru anul 2023;
- Darea de seamă anuală a organului executiv a S.A. "MACARA" pentru activitatea în anul 2023, (confirmarea acțiunilor/activității) și direcțiile principale ale activității Societății în anul 2024 – 2025;
- Darea de seamă a Consiliului S.A. "MACARA";
- Modificarea Statutului S.A. "MACARA";
- Alegerea Organului executiv al S.A. "MACARA";
- Aprobarea organizației de audit și stabilirea remunerării pentru serviciile acesteia.

Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților acestora va avea loc în intervalul de timp de la ora 17.00 până la ora 17.45.

Familiarizarea acționarilor cu materialele Adunării Generale Ordinare anuale a Acționarilor S.A. "MACARA" se poate face în zilele lucrătoare începând cu ziua de 06 noiembrie 2024, în intervalul de timp de la ora 09.30 până la ora 11.00 în incinta blocului administrativ al S.A. "MACARA", situat pe adresa: mun. Chișinău, or. Codru, str. Costiujeni, nr. 7.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală a Acționarilor va fi întocmită conform situației din 07 octombrie 2024.

Pentru participare la Adunarea Generală a Acționarilor, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile acestora.

Organul executiv S.A. "MACARA"

Informații la numărul de telefon: + 373 22 794 457

"BANCA DE ECONOMII" S.A.

în proces de lichidare

/IDNO-100360002549/

aduce la cunoștința potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitației "cu strigare" de vânzare ca pachet unic, în perioada de expunere 11.12.2024 – 24.12.2024, a valorilor mobiliare S.A. "MOLDA-SIG" (IDNO-1002600053315), cantitate acțiuni – 61 200 unități, preț per acțiune – 358,10 lei, valoarea totală – 21 915 720.00 lei.

Valorile mobiliare se vînd în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei.

Informații suplimentare, în zilele de lucru orele 11:00–16:00, la sediul BANCA DE ECONOMII S.A. în proces de lichidare pe adresa: mun. Chișinău, str. Mircea cel Bătrîn, 23 (tel.: 067218127) și la SVM „Iuventus – DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710 (tel.: 27 00 35).

În atenția acționarilor „Indmontaj” S.A.!

Consiliul societății pe acțiuni "Indmontaj" la ședința din 24/09/2024 în baza articolelor 47, 48, 49 a "Legii privind societățile pe acțiuni" a luat decizie de a repartiza profitul pe primul semestru a anului 2024 și de a plăti acționarilor societății **dividende intermediare**.

Acționarii societății pe acțiuni persoanele fizice primesc dividendele prin transfer pe card bancar (cont personal) conform Legii după prezentarea în scris a rechizitelor bancare pe adresa: Chisinau, str. Sarmizegetusa, 92, of. 406, iar persoanele juridice vor primi dividendele prin transfer după prezentarea în scris a rechizitelor bancare.

Lista acționarilor, care au dreptul să primească dividende a fost întocmită la 04/10/2024.

Telefon de contact 022-55-60-93

Organul executiv.

Stimați acționari ai SA "ART-NIC"!

Noi, acționarii: **Beloșnicenco Vasiliu** deținător al pachetului de 3 400 acțiuni cu drept de vot (17%) emise de SA "ART-NIC", **Cuneva Maria** deținătoare a pachetului de 1 650 acțiuni cu drept de vot (8.25%) emise de SA "ART-NIC" și **Cunev Alexandr**, deținător al pachetului de 1 650 acțiuni cu drept de vot (8.25%) emise de SA "ART-NIC", în conformitate cu prevederile art. 51 alin. (6) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, Noi, ca grup de acționari reprezentând mai mult de 25% din acțiunile cu drept de vot ale societății, anunțăm convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor SA "ART-NIC" cu următoarea ordine de zi:

ORDINEA DE ZI:

- Alegerea în funcția de șef al organului executiv al societății pe acțiuni (director) și încheierea unui acord cu aceasta.
- Majorarea capitalului societății, autorizat printr-o emisiune suplimentară de acțiuni.
- Numirea auditorului și stabilirea remunerăției acestuia.
- Transmiterea către noul șef al organului executiv al societății toate documentele aferente tranzacțiilor de proporții și tranzacțiilor cu conflict de interese, inclusiv contractele privind tranzacțiile, raportul prevăzut la art. 85 alin. (5) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, documentele primare corespunzătoare, care justifică efectuarea operațiunii. Toate contractele încheiate de societate, inclusiv contractele de împrumut și/sau credit încheiate între SA "ART-NIC", atât în calitate de împrumutător și împrumutat.
- Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Data adunării cu prezența acționarilor pe data de 24.10.2024.

Adresa petrecerii adunării: mun. Chișinău, str. Mihai Eminescu 49/1.

Începutul adunării la orele 11.00.

Începutul înregistrării la orele 10.45.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de Societatea de registru SA "Grupa Financiară" la data de 01.10.2024.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale extraordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, bdul Moscovei 19, începînd cu data de 14.10.2024, între orele 10.00-12.00 în zilele de lucru.

Comisia de înregistrare a acționarilor la adunarea acționarilor SA "ART-NIC" din data de 24.10.2024 se numește dintr-o persoană și anume doamna Cuneva Maria.

S.A. „AMELIORATOR-23”

aduce la cunoștința informația oficială cu privire la decizia luată de către adunarea generală extraordinară a acționarilor, care a avut loc la 03 octombrie 2024. Pentru participare la adunare s-au înscris 50.449 (82%) din proprietarii de acțiuni ale societății, cu drept de vot în circulație.

Adunarea a aprobat în unanimitate Hotărârea adunării generale extraordinare a acționarilor SA Ameliorator-23 în următorul text:

Adunarea generală autorizează administrația să cumpere un teren pentru construcție împreună cu imobilul situat pe acesta adresa: Hîncești, str. Industrială 10, înregistrat în cadastru pe numere: 5301206.654, 5301206.654.01, 5301206.654.02, 5301206.654.03, 5301206.654.04, 5301206.654.05, 5301206.654.06, 5301206.654.07, 5301206.654.08, 5301206.654.09, 5301206.654.10, 5301206.654.11, 5301206.654.12. Suprafața terenului = 1,53 hectare.

Prețul pentru întregul obiect, inclusiv terenul și spațiile de pe acesta – în conformitate cu lista dată de înregistrare în cadastru, = 207.000 euro în lei în ziua achiziției (la cursul de cumpărare a monedei euro la OTP Bank), inclusiv TVA.

SA «Cenușăreasa»

Consiliul S.A. «Cenușăreasa» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 25 octombrie 2024 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 11-30 până la 12-25. Începutul adunării 12-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
- Cu privire la împuternicirea administratorului societății cu dreptul de a semna contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 09 octombrie 2024. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

STIMAȚI ACȚIONARI

S.A. "Floreșteanca"!

Vă invităm să participați la adunarea anuală a acționarilor care va avea loc pe data de 08.11.2024 în or. Florești str. Șt. cel Mare 69a, la ora 11.00

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Examinarea și aprobarea raportului anual al Consiliului Societății.
- Examinarea și aprobarea raportului financiar anual al Societății.
- Examinarea și aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori al Societății.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății, membrilor Comisiei de Cenzori.
- Stabilirea modului de repartizare a profitului Societății obținut în anul 2023 și aprobarea normativelor de distribuire a profitului pentru anul 2024.

Lista acționarilor cu drept de vot pentru adunarea acționarilor va fi întocmită pe data 07.10.2024.

Cu materialele privind ordinea de zi a adunării vor putea face cunoștință toți doritorii începînd cu 22.10.2024 zilnic de la orele 13.00-15.00 pe adresa: or. Florești, str. Ștefan cel Mare 69a.

Înregistrarea acționarilor de la ora 10.50-11.00

“SANFARM-PRIM” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV
PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII
GENERALE EXTRAORDINARE A
ACȚIONARILOR DIN DATA DE 29.08.2024**

Adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății a avut loc la data 29.08.2024, ora 15.00, cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută pe adresa str. Grenoble, 149 A, mun. Chișinău, cu cvorumul 99,27% din numărul total de acțiuni cu drept de vot și a fost în drept să adopte

DECIZII:**La chestiunea nr. 1 din ordinea de zi adunarea generală extraordinară a acționarilor a hotărât:**

Se aprobă repartizarea profitului net obținut în anul 2023 în mărime de 5 269 115 lei, după cum urmează:

- acoperirea pierderilor anilor precedenți -17,7821%;
- investirea în dezvoltarea societății – 82,2179%.

La chestiunea nr. 2 din ordinea de zi adunarea generală extraordinară a acționarilor a hotărât:

Se aprobă amânarea examinării subiectului privind majorarea capitalului social din contul activelor nete, prin mărirea valorii nominale (fixate) a acțiunilor plasate.

La chestiunea nr. 3 din ordinea de zi adunarea generală extraordinară a acționarilor a hotărât:

Se aprobă amânarea examinării subiectului privind aprobarea dării de seamă a emisiunii restructurate.

La chestiunea nr. 4 din ordinea de zi adunarea generală extraordinară a acționarilor a hotărât:

Se aprobă amânarea examinării subiectului privind aprobarea modificărilor la statutul societății.

“SET-SERVICE” SA**RECTIFICARE la anunțul
“SET-SERVICE” S.A. publicat
în nr. 37 (1063) din 18.09.2024.**

Pe tot parcursul textului avizului denumirea SRL „CAS GRUP” se modifică în SRL „CASGRUP AI”

S.A. «Luceafărul-Service»

În conformitate cu Decizia Consiliului S.A. „Luceafărul-Service” din 04 octombrie 2024 desfășurată cu prezența 100% membri ai Consiliului

A FOST APROBATĂ CU VOTUL UNANIM:

- Darea de seamă privind rezultatele emisiunii a V-a suplimentare de acțiuni în valoare de 3 345 980 MDL în număr de 334 598 acțiuni cu calificarea emisiunii ca efectuată prin subscrierea a mai mult de 80% din numărul acțiunilor anunțate spre plasare prin emisiune închisă, ceea ce reprezintă o tranzacție de proporții în conformitate cu art. 81 lit. b) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni. În conformitate cu art. 77 alin (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere în formă scrisă privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererilor prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.
- Lista subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.
- Modificări la statutul societății în legătură cu emisiunea suplimentară de acțiuni.

**Stimate acționar
al BC “MAIB” S.A.!****AVIZ privind rezultatele Ofertei
de achiziționare de către
BC „MAIB” S.A. a acțiunilor proprii**

BC „MAIB” S.A., (IDNO 1002600003778, data înregistrării 21.05.2001, adresa juridică: MD-2012, str. 31 August 1989, nr. 127, mun. Chișinău, Republica Moldova), Vă informează despre rezultatele Ofertei de achiziționare a acțiunilor proprii ale băncii conform cererilor de vânzare de acțiuni depuse și nerevocate de către acționarii BC “MAIB” S.A. în perioada 21 august 2024 – 10 septembrie 2024 (termenul de acțiune a Ofertei de achiziționare).

Oferta de achiziționare a fost efectuată în scopul cedării către angajați ai BC “MAIB” S.A., în conformitate cu hotărârea Adunării Generale a Acționarilor BC “MAIB” S.A. din 19 iunie 2024 și Decizia Consiliului băncii din 02 august 2024 și deservită de către Societatea de Investiții BC „MAIB” S.A., IDNO 1002600003778, data înregistrării 21.05.2001, licența de Societate de Investiții de categoria „C”, seria CNPF nr. 000939, eliberată la data de 28.01.2015, cu termen nelimitat.

Obiectul Ofertei de achiziționare a constituit 3,103,438 acțiuni ordinare nominative cu drept de vot de clasa I, cu valoarea nominală de 2 lei fiecare, cod ISIN MD14AGIB1008, ceea ce constituie 2,99% din numărul total de acțiuni din aceeași clasă, la prețul de achiziționare 74.56 (șaptezeci și patru lei 56 bani) per acțiune (prețul determinat în conformitate cu alin. (6) art. 77 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134/ 1197 și este egal cu valoarea activelor nete ce revine la o acțiune, conform situațiilor financiare auditate ale BC “MAIB” S.A. la situația din 31.12.2023).

În cadrul ofertei au fost depuse spre vânzare acțiunile băncii în număr de 53,024,600 acțiuni, ceea ce constituie 51,10% din numărul total de acțiuni ordinare nominative cu drept de vot de clasa I. Luând în considerație că numărul de acțiuni care au fost depuse în cadrul cererilor de vânzare a acțiunilor la derularea Ofertei de achiziționare a fost mai mare decât numărul de acțiuni care fac obiectul Ofertei de achiziționare, Banca a procurat acțiunile proporțional numărului lor indicat în fiecare cerere de vânzare. Ca urmare, la data de 01 octombrie 2024 pe piața reglementată (Bursa de Valori a Moldovei) de către BC “MAIB” S.A. a fost efectuată tranzacția directă de achiziționare a 3,103,438 acțiuni ai băncii, ceea ce constituie 2,99% din numărul total de acțiuni din aceeași clasă. Suma totală plătită de către BC “MAIB” S.A. pentru acțiunile proprii achiziționate în cadrul Ofertei a constituit 231,392,337.28 (două sute treizeci și unu milioane trei sute nouăzeci și doi mii trei sute treizeci și șapte lei 28 bani).

Ofertant: BC „MAIB” S.A.
Intermediar: Societatea de Investiții BC „MAIB” S.A.

Data notificării – 08 octombrie 2024

BC „MAIB” S.A., (IDNO 1002600003778, data înregistrării 21.05.2001, adresa juridică: MD-2012, str. 31 August 1989, nr. 127, mun. Chișinău, Republica Moldova), Vă informează că, în urma achiziționării a acțiunilor proprii ale băncii, numărul de acțiuni de tezaur emise de Banca Comercială “Moldova-Agroindbank” S.A. (cod ISIN MD14AGIB1008) constituie 3,103,438 de acțiuni. Numărul total de acțiuni ordinare nominative de clasa I emise de BC “MAIB” S.A. (cod ISIN MD14AGIB1008) constituie 103,763,400 de acțiuni, dintre care numărul total al acțiunilor cu drept de vot (drepturi de vot) constituie 100,659,962 de acțiuni (art. 14 alin. (4) din Legea SA).

**Уважаемый акционер
BC “MAIB” S.A.!****О результатах Предложения
на приобретение BC „MAIB” S.A.
собственных акций**

BC „MAIB” S.A., (IDNO 1002600003778, дата регистрации 21.05.2001, юридический адрес: MD-2012, ул. 31 Августа 1989, №127, мун. Кишинэу, Республика Молдова), информирует Вас о результатах Предложения на приобретение собственных акций банка, согласно заявкам на продажу акций, поданных и неотозванных акционерами BC “MAIB” S.A. в период 21 августа 2024 – 10 сентября 2024 (период действия Предложения на приобретение).

Предложение на приобретение было осуществлено с целью уступки работникам BC „MAIB” S.A., в соответствии с решением Очередного Общего Собрания Акционеров BC “MAIB” S.A. от 19 июня 2024 и Решением Совета банка от 02 августа 2024, и обслужено инвестиционным обществом BC „MAIB” S.A., IDNO 1002600003778, дата регистрации 21.05.2001, лицензия инвестиционного общества категории „C”, серия CNPF №000939, выданная 28.01.2015, на неограниченный срок.

Предмет Предложения на приобретение составили 3,103,438 простых именных акций с правом голоса I класса, номинальной стоимостью 2 лея каждая, код ISIN MD14AGIB1008, что составляет 2,99% от общего количества акций того же класса, по цене 74.56 (семьдесят четыре лея 56 банов) за акцию (цена, определенная в соответствии с пунктом (6) статьи 77 из Закона об акционерных обществах №1134/ 1197 и равная приходящейся на одну акцию стоимости чистых активов согласно финансовым отчетам BC “MAIB” S.A., подтвержденных аудитом, по состоянию на 31.12.2023).

В ходе Предложения были предложены к продаже акции банка в количестве 53,024,600 акций, что составляет 51,10% от общего количества простых именных акций с правом голоса I класса. Принимая во внимание, что количество акций, предложенных в период действия Предложения на приобретение в рамках заявок на продажу акций, было больше количества акций, являющихся предметом Предложения на приобретение, Банк приобрел акции пропорционально их количеству, указанному в каждом заявлении на продажу. Как следствие, 1 октября 2024 года на регулируемом рынке (Фондовая Биржа Молдовы) BC “MAIB” S.A. осуществил прямую сделку по приобретению 3,103,438 акций банка, что составило 2,99% от общего количества акций того же класса. Общая сумма, выплаченная BC “MAIB” S.A. за акции, приобретенные в рамках Предложения, составила 231,392,337.28 (двадцать три миллиона триста девяносто две тысячи триста тридцать семь леев 28 банов).

Офертант: BC „MAIB” S.A.
Посредник: Инвестиционное общество BC „MAIB” S.A.

Дата информирования – 08 октября 2024

BC „MAIB” S.A., (IDNO 1002600003778, дата регистрации 21.05.2001, юридический адрес: MD-2012, ул. 31 Августа 1989, №127, мун. Кишинэу, Республика Молдова) информирует, что в результате приобретения собственных акций банка количество казначейских акций, выпущенных Коммерческим Банком “Moldova-Agroindbank” A.O. (код ISIN MD14AGIB1008), составляет 3,103,438 акций.

Общее количество простых именных акций I класса выпущенных BC “MAIB” S.A. (код ISIN MD14AGIB1008) составляет 103,763,400 акций, из которых общее количество акций с правом голоса (права голоса) составляет 100,659,962 акций (ст. 14 п. (4) Закона об АО).

**Banca Comercială Română
Chișinău S.A.****STIMAȚI CLIENȚI,**

Prin prezenta Banca Comercială Română Chișinău S.A. aduce la cunoștință despre închiderea conturilor de card după cum urmează:

- Cardul de plată salarial Smart BCR, dacă în decursul a 6 (șase) luni consecutive, în acest cont nu au fost înregistrate mijloace bănești provenite din plăți salariale;
- Cardul de plată Campanie Promoțională, dacă clientul nu deține în cadrul Băncii cel puțin un credit / depozit la termen în valuta cardului deținut;
- Cadul bancar VISA Business Debit, dacă în decurs de 6 (șase) luni consecutive, în cont nu a fost înregistrată nicio operațiune de plată inițiată de Client.

Închiderea propriu-zisă a conturilor urmează a fi efectuată în perioada 11 decembrie 2024 – 03 februarie 2025. Conturile închise nu vor mai putea fi utilizate sau redeschise ulterior.

Administrația BCR Chișinău SA

S.A. «Fantazia-OC»**Aviz privind hotărârile aprobate
de adunarea generală ordinară
anuală a acționarilor S.A. «Fantazia-OC» din 25.09.2024**

La data 25.09.2024, pe adresa or. Rîșcani, str. V. Komarov, 28, s-a petrecut adunarea generală ordinară anuală a acționarilor “Fantazia-OC” S.A. cu prezența acestora. La adunare au participat 8 persoane (7 acționari și 1 reprezentant), care în total dețin 30280 acțiuni cu drept de vot (voturi), ce constituie 67,63% din numărul total de 44769 acțiuni cu drept de vot ale societății aflate în circulație, precum și 4 persoane (3 acționari și 1 reprezentant), care în total dețin 1058 acțiuni fără drept de vot (voturi), ce constituie 30,1% din numărul total de 3516 acțiuni fără drept de vot ale societății aflate în circulație. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate. Unanim, cu 100% din voturile prezente la adunare (67,63% din numărul total de acțiuni cu drept de vot) adunarea acționarilor

A HOTĂRĂȚ:

- A apoba Dările de seamă pentru anul 2023: a organului executiv, a consiliului societății, a comisiei de cenzori.
- A apoba Direcțiile prioritare de activitate a societății pentru anul 2024: desfășurarea activităților prevăzute de statutul societății; darea în chirie/arendă a bunurilor societății; majorarea capitalului social.
- Profitului net pentru anul 2023 a repartiza 100% la acoperirea pierderilor din anii precedenți.
- A lua acte despre lipsa tranzacțiilor pentru examinare.
- A aproba următoarele corectari/rectificări la hotărârile și documentele aprobate de adunarea generală a acționarilor din 27.12.2023 (proces-verbal al adunării împreună cu Anexele nr. 1 – nr. 4, proces-verbal privind rezultatul votului) după cum urmează: Peste tot expresia “FANTAZIA-O” se înlocuiește cu expresia “FANTAZIA-OC”.
- A aproba următoarele rectificări la avizul privind hotărârile adunării acționarilor din 27.12.2023 publicat în ziarul “Capital-Market” nr. 1 (1027) in 10.01.2024: Peste tot expresia “FANTAZIA-O” se înlocuiește cu expresia “FANTAZIA-OC”.
- A acorda membrului consiliului societății d-nei Zinaida Macovei împuternicirilor de semnare și depunere la CNPF, ASP, la S.R. “Real-Registr” S.A. cererilor și documentelor aferente pentru înregistrarea respectiv: a emisiei de acțiuni, a majorării capitalului social, a modificărilor/completărilor la statutul societății “FANTAZIA-OC” S.A. și în registrul acționarilor.